7. Ioc umopovv ot yoveic wov va pe fonbncovv va ackovpor teptocotepo 11

To mepmdnua, émwg kot 1o TpE&o o Mydtepo Pabud, eivar n o GNUAVTIKN
doxnon ywoti dg ypetdletar Waitepo eEomMoud Kot gival po dpactnpLoTnTo
TOL UTOPOLUE Vo Kavovpe Yoo OAN pag tn Con! ‘Evag tpoémoc yu va €xel m
OKOYEVELD, Lo EVOELEN Y10l TO KATA TOGO OCKEITOL IKOVOTONTIKA (TepmaTd M
TpEYeL) glvar Ko 1o pétpnua tov fnudtov. Ta friuoate propovv va petpndovv
elte pe pKpég ovokevég mov epapudloviar ot péon pog (m.y. ot {ovn) ta
omoio. ovopdlovtal medOUETpa N HETPNTES PUdToV 0AAG Kol LE EPOPLOYES
ov 0 Kofévag oAy gvkola pmopel va katefdoet oto Kivntd tov. H ypron
aVTAOV TOV gpyareiwv ivol TOAD onUavTIKN Yot pLog 6ivouy avaTpooddTnon
oe kbe oTiyun yw 10 mOco Prjpato Exovpe kdvel. Eivar évog eEopetikdg
TpOTOC Yo va falovpe otdYovg kot vo BAEmovpe kotd mdco Exovpe acknOel
wavoromtikd pa pépa. Eivar onuavtikd va yvopilovpe 6tL to pétpnua tev

Bnudtov dev umopel va copmeptAaPel aoKNoELg OTMC TOdNAAGI 1] KOADUTIL.

Onmg 10 érovpue ypdwetl o mponyodeVT dpacTnPlOTNTA, T TodLd PEYPL TNV
nAikia tov 12 ypdévav mpénel va kdvouv KaOnuepvd piog ®poag HETPLOG HE
éviovng évtaong doknorn. Av avtd peTappocTeEl o Pruato TV Muépa,
onuaiver 6Tt to. Kopitowr o mpémer va kavoov amd 11000 péypr 12000
Pipata ™v nuépo ko to ayopre amd 13000 péyxpr 15000 Prpare tqv
nuépa. Ta moadrd peyorvtepng nhkiog (12 — 19 ypoévov) wpémel va kKavovv

arté 10000 péxpr 12000 Prypota Ty nuépa.

Evijlikeg amé 20-65 ypévov 0o npimer va kdvoov amd 7000 péyxpr 11000
PMpoata v nuépa. Enopévac, 660 mo kovtd oto 6pro tov 11000 fypatmv
™mv nuépa Ppioketon kdmorog eviilkog, TOoA TEPLGGOTEPO OQEAN Oa
egaocparioel amd TV doknon. And tig 11000 Brpara, ot 3000 pe 4000 mpémet
VO OVTIGTOLYOVV G YPNYOPO TEPTMATNUO M TPOYAONV TO. omoio, KAVOLV TNV
Kapdd va yromd mo ypriyopa. o évav evilika, ta 3000 pe 4000 PBrparto
umopoHv va yivouv pe ypnyopo mepmatnpa o€ 30 Aemtd. Av dgv elval i dvuvartn
N ocvveyduevn acknon ywo 30 Aentd, givor kaAd va yivetal yio TovAdyioto 10

ouveyopeva Aemtd kdbe popd.
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. H koA tpomovnon (oe otadponc) Bondd va Suvaudcouy ot pog
HOG OAAG QLEAVEL KO TOVS YTOITOVG TNG KOPOAS OGS, XTNV EXTOUEVN
oeAida vtdpyovv 9 acKNGElg ToLv Ba PITopPOvCATE VO KAVETE OAN M
owkoyéveln poali. ApKeTéC amd aLTEC TIC AGKNGELS TIG £XOVILE KAVEL GTO
uéOnua ™ yopvaotikng. Ilpoomadnoape o1 doKNCEL VO LTOVV LE
TETO0 GEWPA £TCL MOTE OVO GUVEYOUEVES AICKNGELS VO U1 YOuvalouv
tov 1010 pv. [pwv apyicete, kavete Aiyn wpobépuavon.

4 Mo elo1ynon eivar 1 KKAIKY TpomdvnoT Vo yivel pe ypovo. Av, yia
napddctypa, eiote 4 dropa n owoyéveld, o Tp®TOg Ba apyicel pe v
1" doknon, o devtepoc e ) 2" doknon k.t.A. Apyiote 6lot pali v
Kk@Oe doknon wor Parte, yoo mopdderypo, Swapkeld doknong 20
devtepoOienta  (0cec emavainyelg umopeite vo Kavete!). A@ov
teletwoovy  ta 20 devteporenta, Oa Exete 10 dsvtepoOremta,
Eexovpaong kot petd Ba Tpoywpnoete oty enduevn. Eniong unopeite
va opicete mOGEC POPES 1) emavaAN el Oa kdvete kKdBe doknon.

4 Apylote owyd owyd. T Topaderylo, e TEVTE ETAVOANYELS Y10 KOOE
doknon yw o gfdopddn kot tn osvTEPn €fdonAda umopovv va
yivouvv déka. o1 emavaAnyels. Mmopeite emiong (o pépa vo KAveTe Tig
TPAOTEG 4 — 5 AOKNCELS KO TNV EMOUEVN TIC VITOAOITEG.

4 Av dev vidpyet apKeTOS YOPOC UTOPEL 0 £Vag VoL KAVEL TV Goknon,
UETAE O EMOUEVOS KAl LETE VOL TPOYMPNCETE GTNV EMOUEVT AOKNO).

4 Yuvodéyete TIG AOKNGELS e LOVGIKY Y10, VO £fval aKOUN TTLo
dlookedaoTIKO!

& XpnoyonomoTe To. KT GO Ko LETPAOTE OGO PHLLOTO. EXETE
kével! Tlpooradnote kabe pépa va avédvete ta Prpatd cag katd 500
N 1000 péxpt va ptacete tov emBounto aptdud Pnudtov!

. O TayudakTLAOVPYOC HE TPEIS UTAAES efvarl KATL TOAD O100KESAGTIKO
Kol puropet va yivel og pukpd yopo. ' va dodpe av to Katopépete!
AxolovOnote avtod to ovvdeouo ((oyAkepikd) pe ToOAD KoAEG 0dnyieg
a6 tov Evtoyn Mriétoa.
https://www.youtube.com/watch?v=rl12Imtx3dE
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3. Muw eikovikn dwdpoun ota ‘Kpacsoympro g Agpeson’ yio OAn v
O1KOYEVELQ.

Yy enapyio Agpuecson vdpyovv TOAAL Y®PLd 6To OToid amd To TAALd
YPOVIOL 01 KATOIKOL KOAMEPYOLGAY OUTEALN KO TOPT YO YoV Kpaci. Avti
Tapadoon ovveyilel puéypt TG HEPeg poc. Avtd ta yopld ovoudlovrol
KPOGOYDP0. KOl OPKETE OO OUTA £YOVV KOl OWVOTOIEID. ZKEPTIKOLLE.
a@o¥ Tmpa, Oa mpémel va pévoovue omitt, pe t Pondela twv eQapUOYDOV
GTO KWWNTE HOG TOL UETPOLV PBUOTA Kol YIAIOUETPO VA dOVUE GE TOGO
amd ovTd To YopLd 0o ‘Kotapépovpe vo mopue’!

Av €yete €@opuOYn OTO KvNTO COC MOV WETPA Pripato N YIMOUETPO,
ONUEWDVETE GTO TEAOG KAOE HEPAC TOCH YIAOUETPA EXETE OLOVOCEL OAN M
owoyévewr. ‘Evag evilkog yio kaBe 1250 Pruata kdver mepimov 1
YIAopeTpo. Mo éva mwoudl pmopove vo movue ot yio kdbe 1500 Pripata
Kbver mepimov éva  yaouetpo. o mopddstypo,  pio.  TETPOUEANG
O1KOYEVELD GTO TEAOC LG UEPAC KAvEL To, akOAovOa Priuoata.:

EviAikag 1 = 5000 Biuota 1 4 yimouetpa, Eviplikog 2 = 6250 fruato 1
5 ymduetpo, TTodi 1 = 6000 Pruoata 1 4 yrhouetpa, [odi 2 = 9000
Briuata N 6 ymduetpa. Avtd onuaivel 6tL  owkoyEvelo OAN didvvoe 19
yaouetpo o€ o uépa! Kortdloviag tov mo kit mivako onuaivel 0t n
O1KOYEVELD £YEL GYEOV PTAGEL Ot TN AEUECO GTO TPADTO KPUGOYDPL, TOV

Ayio AuBpoécio! Oa ypetaotovv akdun 10 ytmduetpa. Metd amd Aylo
Apppédoio yio Koévt dAra 10 k.1.A. Xt0ov mivako copmAnpovete © yuo
KéOe ywp1td mov ‘emiokéntecte’! Av 1 owkoyéveln €yl Eva LOVO Kvnto
oL UETPAEL PAuaTa, ov KaveTe Kdmown doknon poli 6An 1 owoyévela,
(6®C KLKAIKT TPOTOVNON TOV JEIEALE O TPLV), LITOAOYIGTE TO PripaTa
amd 1O 1010 KIvNnTo Yo OAN TNV OIKOYEVELQ.

Ao Ipocg AmécToon Baite © av
(Opadpetpa) SVUTM|POCATE
TN Owopoun)

Aegnecog Avyiog AuPpocioc 29

Avytog AuPpocioc Kowaw 10
Kowéwvt Opodog 13

Opodog Béoa 4
Bdoa Mo 5
Mod Apcoc 6

Apooc Avaryvpa
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210V Mo KAT® Tivoko YPAWETE TO GUVOAO TOV PNUATOV TOv KAVEL OAN M
owkoyévela Kabe pépa yio va coc fondnocel va ‘emiokepteite’ O ta ywp1d!
Mépa Briuota | Biuota | Briuata | Biuotoa | Bruata >Hvoro
Evidwca | Evidika | THodwd | [Howowod | THodwod Bnudtov
1 2 1 2 3 pépagn
YAMOUETPOV

YNUEIDGTE GTO XAPTN IOl YOPLA £YETE EMOKEPTEL!
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